

英国超级影迷每周要看 14 部电影,3 次打破吉尼斯纪录 52 年看了 28075 部电影

英国格温内思郡多格劳市 63 岁男子格威里姆·休斯堪称世界上最疯狂的电影迷,因为从 1956 年至今,他已经至少观看了 28075 部电影,平均下来每周约看 14 部电影!休斯已经 3 次打破了“看过最多电影”的世界纪录,去年底,他收到吉尼斯总部颁发给他的第 3 张破纪录证书。



至少看了 28075 部电影的休斯

用笔记录每个片名

现年 63 岁的休斯以前是一名油漆工,他从孩提时代就迷上了看电影。休斯回忆称,他两岁半时曾因疾病住进医院,并被束缚在了一张铁床上,后来一个电影放映员每个月来医院一次,为休斯播放一次电影。休斯说:“你能想象那时我的感觉,我躺在一个铁框架内,只有手、脚和脑袋可以移动,我看着眼前移动的电影画面简直惊呆了,从那以后,我就迷上了电影。”

休斯看过第一部电影后就着了迷,当他后来终于出院回家后,他开始频频出入电影院看电影。当录像机、VCD 和 DVD 先后出现后,休斯开始在家中的电视机上观看更多的影片。休斯将看过的每一部电影片名都用笔记录下来,他还精心收藏关心这些电影

的海报和新闻照片。

每周要看 14 部电影

迄今为止,休斯已经 3 次打破了“看过最多电影”的吉尼斯世界纪录,去年底,他收到了吉尼斯总部颁发给他的第 3 张破纪录证书。今年截至目前,休斯已经观看了 213 部电影。

休斯说:“1994 年,我获得了第一张吉尼斯证书,去年底我又收到了第 3 张证书。我从 1956 年就开始看电影了,人们一定认为我总是 24 小时粘在电视机前,其实并不是这

样。我经常参加社交活动,我是多格劳市 10 多个慈善机构和组织的成员。”

休斯称,他总是在每天晚上 9 点到 12 点时坐在电视机前看电影,而他 59 岁的妻子艾莉斯则更愿意看肥皂剧和游戏秀。休斯说:“她在楼下看她的肥皂剧,我在楼上看我的电影,我们从来没有争吵过,粗略估计,我平均每周要看 14 部电影。”

让威尔士语影片进军奥斯卡

休斯最喜欢的影片是由英国导演戴维·利恩 1962 年

导演的《阿拉伯的劳伦斯》,他最喜欢的电影演员则是威尔士影星理查德·布伦顿。休斯还和许多电影明星见过面,并拥有他们的亲笔签名。

身为英国威尔士人的休斯对于威尔士语电影进军奥斯卡,还立下过汗马功劳。休斯回忆说:“我发现从来没有一部威尔士语电影获得过奥斯卡奖,于是我写了一封信给奥斯卡电影金像奖委员会,询问为什么没有威尔士语电影获奖。我甚至不知道如何寄出这封信,就干脆在信封上写上‘美国加利福尼亚州洛杉矶市奥斯卡电影金像奖’,4 到 5 个月后我收到了一封回信,信中说威尔士语电影之所以没有获奖是因为一直没有对它的提名。接着我开始写信给各大报纸,发起了让威尔士语电影获得奥斯卡奖提名的宣传战役。”1993 年,威尔士语电影《海德·威恩》终于成为第一部获得奥斯卡“最佳外语片”提名的威尔士语电影,可它最后却败给了一部西班牙电影。

吉尼斯世界纪录总部一名发言人称,休斯的“看过最多电影”的新世界纪录将刊登在今年秋天出版的《吉尼斯世界纪录》上。综合

美 78 岁老人被撞昏 司机逃逸路人旁观

一位老人像布娃娃一样被汽车撞倒,肇事汽车逃逸,老人倒在都市繁忙的街道上毫无知觉。从他身边走过的路人惊讶之余却不施以援手;一辆经过的汽车短暂停下后绝尘而去;一名骑车男子在老人身边绕来绕去,最后还是不管不问地离开。以上这一令人心寒的场面就发生在美国康涅狄格州的首府哈特福德。



监控录像场景

老人是现年 78 岁的前叉车司机安杰尔·托里斯。事故发生地的监控录像显示,5 月 30 日下午 5 点 45 分左右,安杰尔刚从街边小店买完牛奶,正走在双行道上要过马路。一辆棕色的丰田和黑色的本田车急速驶来,本田车明显想追上丰田车,在马路中线处突然转向时撞倒了安杰尔。肇事的本田车和前面那辆丰田车随即离开。这起撞人逃逸事件发生地点距离州议会大厦只有几个街区。

而录像随后记录的画面更令人心寒:安杰尔倒在马路边上,共有 9 辆汽车从其身边驶过,但没有一人下车查看老人的生死。路边的行人目睹了事故的发生也无动于衷,其中一些人跑上去但都站在安杰尔身边,更没有人去阻挡车辆避免老人被轧到。直到 1 分半钟后,一辆正执行其他任务的巡逻警车从事故现场经过,安杰尔才被送到医院,目前生命垂危。

这起事故在当地引起了轩然大波,人们在痛斥肇事司机逃逸时,也对路人的见死不救表示愤怒。普通民众、当地媒体和政府官员都议论纷纷。案发时正在距离现场不远处

的商场里上班的 37 岁的乔斯·科德罗说:“人们就让他躺在那,什么也不做,就像对待一条狗那样。”哈特福德最大的报纸在头版以“毫无人性”为标题报道此事,并在网上公布了这段监控录像。当地的电台也对此进行了大量报道,有采访对象表示,这是他“所经历过的最令人发指的事情”,并质疑人们的人性和助人为乐精神去哪了。康涅狄格州州长朱迪·莱尔也在书面声明中称此事“令人不寒而栗”。

受害者的儿子请求公众提供线索抓获肇事司机。

不过,当地政府官员表示,事实并不像某些人想的那样,即没有一个人打电话求救。警察局长罗伯茨晚些时候在新闻发布会上说,事故发生后的 1 分钟里,共有 4 人拨打 911 报警。而也有市议会官员称,那段监控录像让观众产生了错误的印象,因此对事实的理解是不全面的。

中国日报

克隆牛肉来了 英国民众怕吃

目前已有 8 只“克隆牛”在英国出生,它们的肉或奶将在数月内流向市场。一项调查显示,英国公众对此非常担心,大多不敢吃克隆动物的肉。

英国食品标准局(Food Standards Agency)发布的一份研究结果说,这 8 只小牛的妈妈是美国一个实验室制造出来的克隆牛。英国进口了一些小牛的冷冻胚胎并随后植入代孕母体,截至目前已有 4 只公牛 4 只母牛出生。而其中 4 只牛已经被屠宰开始出售,但是目前不清楚它们在哪里。研究报告暗示,克隆动物以及它们后代的肉和奶可能将很快出现在商场和餐馆里。

该项研究主要是为了调查公众对克隆食物的态度和反应。结果显示,绝大部分顾客反对发展克隆农业的计划,而且顾客们对克隆技术了解得越多越反对。首先,他们认为这破坏自然界规律;其次,顾客们表示取卵等过程会给动物带来痛苦,而且克隆动物的死胎率和畸形率很高;再次,人们担心随之带来的伦理问题——克隆热再发展下去是否会走上克隆人的道路;最后,许多人非常担心克隆食品对人体不安全,害怕在克隆的过程中会产生一种新的疾病或者使食品产生对人体有害的影响。

在 FSA 这份首次就公众对克隆农业看法的调查中,大部分人希望对克隆家畜的肉和奶进行为期 5 到 10 年的全面试验,就像新药正式应用于人体前要接受试验一样。

与此同时,支持发展克隆农业的人士则表示,克隆技术可以让农场主们拥有体型超大的牛群,从而产出更多的奶,赚更多的钱。英国一些农场主,其中包括一些主要的奶牛畜牧公司,目前正在将这一“想法”付诸于行动。

就目前的英国法律来说,用克隆动物加工的食品是禁止出售的,但是却有法律适用于它们的后代。中国日报

美最荒唐家庭两夫“共享”两妻 11 岁女童深感困扰,不知亲爹妈究竟是谁

大多数孩子在家中都只有一个爸爸和妈妈,然而对于美国加利福尼亚州圣何塞市 11 岁女童鲁丝来说,她的家中却有着两个爸爸和两个妈妈。因为鲁丝生活在美国最荒唐的家庭中,在过去 15 年中,她 40 岁的生母桑迪一直和另外 3 名男女同居在一个卧室中,两对成年男女互相“共享”丈夫和妻子,女儿鲁丝也许永远都不会知道,她真正的父亲到底是谁。

两夫“共享”两个妻子

鲁丝一家可能是全美国最荒唐的家庭。因为在过去 15 年中,这个家庭中的两对“夫妻”——48 岁的托尼·拉克和 48 岁的凯尔、40 岁的凯文和 40 岁的桑迪一直都同居在一起。他们私下签有一份荒唐协议,声明四人已经互相“结婚”,四人都“夫妻”身份,也就是说,这个家庭中的两对男女中,每个男人都拥有两个“妻子”,而每个女人都拥有两

个“丈夫”。

据悉,一切都发生于 15 年前,当时,来自英国的托尼和妻子凯尔已经结了婚。一次他们邀请好友凯文和桑迪到家中过夜。可没想到的是,4 人全都互相“坠入了爱河”,男主人托尼喜欢上了年轻漂亮的桑迪,而凯文也喜欢上了成熟性感的女主人凯尔,从那以后,四人经常在一起过夜狂欢。

四人决定永远同居

11 年前,桑迪发现自己怀上了身孕,由于两个男人托尼和凯文都和桑迪发生过性关系,所以没人知道到底谁才是桑迪腹中胎儿的父亲。四人商量后,决定为了孩子永远同居在一起,此后,他们一直都在同一个卧室中生活。凯尔对记者说:“当桑迪怀孕后,我们才决定永远呆在一起。”

桑迪十月怀胎后,生下了现年 11 岁的女儿鲁丝,鲁丝上学后,虽然其他同学都

只有一个爸爸和一个妈妈,但她的家中却拥有两个“爸爸”和两个“妈妈”。

女儿感到很困扰

事实上,这个荒唐家庭中的 4 个成人不仅共享着一个卧室,他们还“共同拥有”女儿鲁丝。鲁丝得管两个男人都叫爸爸,而管两个女人都喊妈妈。

日前,这个特殊的家庭在圣何塞市庆祝了他们同居 15 周年的纪念日,在这个家庭中,只有两个男人托尼和凯文没有“同床共枕”过。

鲁丝称,这个特殊的家庭给她们的生活带来了许多困扰,因为每当她外出时,总有人会好奇地问她,在她家中的 4 个成年男女中,到底谁才是她真正的父母。虽然鲁丝知道自己的生母是桑迪,她出生证上的父亲写的是托尼,但她也许永远都无法知道自己的真正父亲到底是谁。

综合

火车轰隆开过身上 醉汉照旧呼呼大睡

据英国媒体 6 日报道,德国下萨克森州拉森市 67 岁男子弗兰兹·齐默曼近日喝醉酒后,竟然倒在当地一条铁轨中间睡起了大觉。连一列火车从弗兰兹的身上呼啸开过,他都没有被惊醒,而是照旧呼呼大睡。

弗兰兹当天在当地酒馆中喝醉酒后,回家路上竟然倒在了当地一条铁路的铁轨中间呼呼大睡起来。连一列火车呼啸开来时,弗兰兹都毫不知情,仍旧睡得昏天黑地。

据 42 岁的火车司机詹斯·彼得斯称,当他看到睡

在铁轨中间的弗兰兹时,立即拉动刹车,列车车轮发出了刺耳的摩擦声,可即使这样,弗兰兹仍然没有被惊醒。詹斯说:“他睡得像个婴儿一样。我不知道当我刹车时,他怎么还能在车轮刺耳的摩擦声中照旧睡得又香又甜的。”

直到警方和救援人员赶到现场将弗兰兹逮捕归案时,他才从睡梦中惊醒过来。呼吸测试显示,弗兰兹体内的酒精含量达到了醉酒驾驶限量的 5 倍。弗兰兹目前已经受到了危及公共安全罪的指控。综合

太空游不忘“性福” 众情侣争当“第一”

随着航空航天技术的发展,太空旅游“平民化”明年就将成为现实,英国“维珍银河”公司将送第一批游客上太空。想报名参加太空游的顾客络绎不绝,而其中情侣顾客间的竞争更是异常火爆,因为他们想成为太空性爱第一人而被载入史册,甚至有人还想“包机”!

“维珍银河”公司主席威尔·怀特霍恩介绍说,询问此事的情侣们已经快把公司的电话打爆了。他说:“有人还想独自把整个旅行包下来,这样他们就可以成为第一对在太空做爱的人并被载入吉尼斯世界纪录。”怀特霍恩还透露,有些人还询问能否把太空性爱过程录制成电影。

但是一些科学家质疑人类在零重力条件下享受性爱的可能性。航天医学专家詹姆斯·洛根博士表示,第一批游

客体验零重力的时间只有 5 分钟,也许他们将来能够上火星时再体验太空性爱会更好一点。他说:“坦白说,零重力下做爱或多或少就像在练瑜伽,但是在火星重力下做爱也许更吸引人。”这一幽默的比喻意指人们做爱时身体会上上下下胡乱摆动。

与此同时,另一些科学家却认为零重力不会成为太空性爱的障碍。俄罗斯医学与生物研究所的柳博芙·塞罗娃曾进行过研究,让实验鼠在零重力条件下进行交配。她认为,人类在零重力下性交不会面临任何问题。此外,包括美国在内的一些国家的宇航局据信已经进行了宇航员在零重力下发生性行为的试验。美国航空航天局一名前任技术人员说,该局已经在浮箱内试验了各种性交姿势。

中国日报



图为美国最荒唐的家庭:(从左至右)凯文、凯尔、桑迪和托尼,最前面为女儿鲁丝。